
Po dolgem in počez
po Nadgorici

Čeprav avtobusna vojna v Nadgorici ša iraja in ne vemo kakšen
bo začasen izid, se vendar nekaj le premika- PostajaliSče v Nadgo-
rici /e že dokončsno in bi tahko Že služilo svojemu namenu.
ftazsvetljava je te priključena in se na lem kraju ni več bati, da b> sa
kdo izgubil. V kratkem bo razsvetljena tudi peSpot ob Zasavski
casti, v veliko vgselje krajanov, ki to peš pot radi uporabl/ajd. fnanj
pa zaljubljenim parčkom V planu ta to loto je iudl izgradnja
urejenega in vamega postajahšče za Jeio, pri zadružnih garaiah.
Postajališče bodo začeli gradili takoj, ko bo krajevna skupnost
Nadgorica-Jeia, oziroma njana komunalna komiaija, dosegta spo-
razum med lastniki parcel za traso an meter široke pešpoti, ki bo
povezovata cesco Ježa in Zasavsko cesto. Naloga komisije je. ds
dobi dovotjsnjB lastnikov. ostaio pa bodo uradiie za lo dotočene
slutbe S to povezavo in izgradnjo postajahšča za Jeto. bo odpadal
zopet en izgovor avtobusarjov. da ne bi vozili. Sedan/e postajališče
na križišču bo v dogtednem času varjetno ukinjeno

Obstojajo že precej raalne obljube, da bo te KS končno dobila
javne telefonske govorHnics V centru črnuč bo v kratkem kar pet
govorilnic in ne mora biti izgovora, da tega ni mogoče izpeljati tudi
v Nadgorici in na Jeti. Istočasno pa se je konstituiral odbor za
napeljavo tetefona v KS Verjetno tx> potrabno precej truda. da bo
tudi ta problam končno rešen. Nagiede na to. da bodo predvidoma
indivtduafnt tefafom zazvomii šele konec naslednjega leta, pa bodo
govoritnico Se vadno aktualne. ker s> vsi na bodo mogli privoSčitt
visoke cene za napeljavo lastnega telafona.

Že pred leti uradno zaprto odlagaiišče odpadkov, je še vsdno
aktivno. če ne skozi glavna pa skozi zadnja vrala. Krajanom bi bilo
ustrsteno, čebise nabavilo za vsako vas po en kontejn*r la amati.

Ma Zasavsk/ cesti naj bi sg večkrat pojavitt miličniški radar, kerbi
se prtspevek za sociaftve namens precaj povečat, mnogi pa t>i tud/
•shodili'.

Čeprav je bilo ie vse dogovorjeno, da bodo odgovornl zaSčitili
potami bazsn ob pcti od Ježe do prelaza s progo, so objestneži
začasno zavarovanje ponovno odstranili in, če se kaj zgodi. bodo
vsi znali takoj pokazati na krivca.

Ob gradnji obvoznice ao izvajalci del lokaino pot od Ježe do
črnui zelo zdetaH. Dela so končali in odSli, obljube in janw pa so
ostafB.

Ktjub vsem probtamom pa živ/fenje teče dalje.
P.P.


